

Юбилей ученого The Jubilee of the Scientist

Многоуважаемая Ольга Алексеевна!

Коллектив Финансового университета сердечно поздравляет Вас с прекрасным юбилеем — 70-летием со дня рождения!

Эта дата — начало зрелости, когда можно подвести итоги сделанного и наметить новые планы.

Все работники факультета налогов, аудита и бизнес-анализа с чувством глубокого уважения поздравляют О. А. Миронову, поскольку она не только наша коллега, но и практически член трудового коллектива, прошедший совместный и долгий путь развития — от Московского финансового института до Финансового университета. Верная своей альма-матер — Марийскому политехническому институту имени М. Горького (Поволжскому государственному технологическому университету), Ольга Алексеевна постоянно связана с нашим вузом, в котором сформировалась как исследователь, научный работник, получила знания и навыки как преподаватель. В 1985 г. успешно защитив кандидатскую диссертацию под руководством профессора А. В. Власова, вернувшись в Йошкар-Олу и начав работать в вузе, формируя свою научную школу, Вы и после этого, практически всю свою жизнь, остаетесь связанной с Финансовым университетом — некоторое время работали на кафедре экономического анализа и аудита, а затем на кафедре налогов и налогообложения, всегда активно сотрудничали с диссертационными советами нашего вуза, были членом диссертационного совета по специальности 08.00.10 «Финансы, денежное обращение и кредит». Благодаря оперативным откликам на наши просьбы подготовить отзывы ведущей организации, выступить официальным оппонентом, написать отзыв на автореферат, у нас сложились общие научные взгляды, единые требования

к научным исследованиям, было подготовлено множество совместных научных работ.

О. А. Миронова подготовила и успешно защитила докторскую диссертацию под руководством доктора экономических наук, профессора В. И. Петровой, ведущего ученого нашей страны в области экономического анализа и нашего общего друга, что еще больше сблизило нас.

В настоящее время ее имя как ведущего ученого в области учета и аудита знают не только в России. Написанные профессором учебники стали настольными книгами для студентов многих вузов России, а научные труды пользуются авторитетом у практиков и специалистов аудиторской и бухгалтерской профессии. Многие из этих учебников были первыми по новым дисциплинам и до сих пор являются базовыми.

В созданном по инициативе Ольги Алексеевны диссертационном совете на базе Поволжского государственного технологического университета успешно защищались научные работы по специальностям 08.00.12 «Бухгалтерский учет, статистика» и 08.00.10 «Финансы, денежное обращение и кредит». Этот совет проработал более 5 лет с активной защитой диссертаций представителями многих учебных и научных организаций России, а с 2017 г. к работе в вузе приступил объединенный диссертационный совет, в котором успешно защищаются диссертации по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями и экономическая безопасность)». Это позволяет ей активно развивать свою научную школу.

Подготовленные под руководством профессора О. А. Мироновой более 70 кандидатов и докторов наук плодотворно работают во многих вузах и крупных экономических организациях многих

городов и регионов России — в Республике Марий Эл, Чебоксарах, Кирове, Казани, Ярославле, Тюмени и многих других городах России, формируя свои научные школы и продолжая развивать заложенные идеи.

Оставаясь на передовых рубежах развития нашей профессии и активно совмещая научную работу с практической деятельностью, Ольга Алексеевна стала во главе одной из первых аудиторских организаций в Республике Марий Эл, которая успешно работала в течение многих лет, способствуя совершенствованию организации бухгалтерского учета и контроля в экономических субъектах разных отраслей производства и сфер деятельности. На базе ее кафедры активно работал Научно-методический центр по подготовке и повышению квалификации аудиторов и профессиональных бухгалтеров, проводились интересные научно-практические семинары и конференции.

Занимаясь совершенствованием учебного процесса и много сил отдавая работе в учебно-методическом объединении, которое в течение

многих лет успешно направляло развитие бухгалтерско-аналитического образования в стране. Доктор экономических наук О. А. Миронова участвовала во многих научно-практических конференциях, всегда выступая с докладами, содержащими конкретные предложения. Практически не было документа, в обсуждении которого она бы не приняла участия.

Продолжая семейную научную традицию, сын Ольги Алексеевны развивает наше направление науки и вполне закономерно, что Финансовый университет принял активное участие в его формировании как специалиста, где подготовил и защитил кандидатскую диссертацию.

Желаем Вам дальнейших побед и успехов в научной и педагогической деятельности, крепкого здоровья, бодрости духа, хорошего настроения, радости и большого счастья в кругу родных и друзей!

*По поручению руководства Финансового
университета
преподаватели и сотрудники факультета
налогов, аудита и бизнес-анализа.*